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No vigésimo quarto dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às quatorze horas e
trinta minutos, via plataforma Google Meet, deu-se início a quinta reunião extraordinária de dois
mil e vinte e um do Colegiado do Curso de Medicina Veterinária (MV). Estiveram presentes os
seguintes membros: Sthenia dos Santos Albano Amora (presidente do colegiado), Carlos
Eduardo Bezerra de Moura, Juliana Fortes Vilarinho Braga, Michelly Fernandes de Macedo
e Renato Bruno Freire de Oliveira (representante discente). Tendo verificado a existência do
quórum, a presidente, então, apresentou a pauta, fez encaminhamento para incluir mais um
plano nos pedidos de mobilidade acadêmica e, após a aprovação, discutiu-a entre os membros
conforme vê-se a seguir. Ponto 1. Aprovação da ata da 4ª Reunião Extraordinária de 2021;
ata aprovada. Ponto 2. Aprovação dos planos de estudos de pedidos de mobilidade
acadêmica, conforme Resolução Consepe/Ufersa Nº 02/2018; os pedidos dos discentes
Antonio Alves Maia Neto, Amanda Beatriz Braz da Silva e Bruno Vinicios Silva de Araújo foram
aprovados. E no caso do discente Bruno, adicionalmente e excepcionalmente, em decorrência
da pandemia de Covid-19, o Colegiado também se manifestou favorável em cursarem as
disciplinas na Ufersa no mesmo semestre que estarão em mobilidade acadêmica. Tal
recomendação pode ser replicada para outros discentes na mesma situação. Visto que, seus
vínculos nesta instituição continuarão ativos. Sendo necessário ainda que eles verifiquem junto à
Prograd se há amparo legal para tal situação. A coordenação ficou, então, responsável por fazer
essas considerações e apensar sua assinatura digital para que os discentes encaminhem seus
pedidos. Ponto 3. Apreciação e deliberação sobre o Ofício CRMV-RN/SG nº 282/2021
solicitando informações acerca dos docentes e suas formações acadêmicas. Em uma
breve discussão sobre a demanda, foi lembrado que, de acordo com a Resolução
Consuni/Ufersa n. 12/2017, é nos departamentos que as disciplinas e os docentes estão lotados,
sendo esta a instância competente para demandas relacionadas às disciplinas. Encerrada a
discussão, foi decidido que o ofício será respondido conforme solicitado e dentro das atribuições
que competem à Coordenação de Curso. Será então encaminhada a lista dos docentes que
ministram aula para o curso juntamente com a orientação de consulta à Plataforma Lattes para
verificação da formação de cada docente, adicionada de uma orientação sobre as atribuições
definidas pela Resolução Consuni/Ufersa n. 12/2017. Cumprida a ordem do dia e, não havendo
mais comentários, às quinze horas e trinta minutos, a presidente do colegiado, Sthenia dos
Santos Albano Amora, agradeceu aos membros presentes e deu por encerrada a reunião. E
eu, Leonardo Mickael do Vale Vasconcelos, lavrei a presente ata que após lida, corrigida e
assinada por mim e demais membros foi aprovada na reunião do dia vinte e cinco de maio de
dois mil e vinte e um.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
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